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Frage 1:

Umfrage unter österreichischen Niederlassungen in:

Anzahl der Teilnehmer:

Wie beurteilen Sie - aus der Sicht Ihres Unternehmens … in den VERGANGENEN 12 

Monaten?
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Frage 2:

Frage 3: Wie schätzen Sie die Entwicklung der folgenden Kennzahlen Ihres Unternehmens in 

Ihrem Niederlassungsland in den VERGANGENEN 12 Monaten ein?
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Frage 4:

FRESH VIEW 

Wie schätzen Sie die Entwicklung der folgenden Kennzahlen Ihres Unternehmens in 

Ihrem Niederlassungsland in den KOMMENDEN 12 Monaten ein?
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wird sinken wird gleich bleiben wird steigen

Entdecken Sie unsere FRESH VIEW Magazine für jede 

Branche und lernen Sie innovative Unternehmen und 

Produkte aus Österreich kennen.

www.advantageaustria.org
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Frage 5: Wie beurteilen Sie folgende regulatorische und marktbezogene Themen für den 

Wirtschaftsstandort im Land Ihrer Niederlassung?
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Frage 6:

Frage 7:

Wie schätzen Sie die Entwicklung von Produkten und Dienstleistungen basierend auf 

künstlicher Intelligenz aus der Sicht Ihres Unternehmens in den kommenden 12 Monaten 

ein?

Welche aktuellen geopolitischen Phänomene stellen für die Wirtschaftstätigkeit Ihrer 

Niederlassung das größte Risikopotenzial dar?
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Frage 8:

Frage 9: Was ist die Haupttätigkeit Ihres Unternehmens im Land Ihrer Niederlassung?

Wie schätzen Sie die Wirksamkeit der folgenden Maßnahmen zur Durchsetzung Ihrer 

Unternehmensinteressen im Land Ihrer Niederlassung ein?
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Frage 10:

Frage 11:

In welcher Größenordnung bewegt sich der Umsatz Ihrer Niederlassung (in Mio EUR)? 

Welche der folgenden Maßnahmen ergreift Ihr Unternehmen im Niederlassungsland, um 

Mitarbeiter:innen zu halten und zu motivieren?
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Frage 12:

ADVANTAGE AUSTRIA Beograd

Trgovinski savetnik pri Ambasadi Austrije

T +381 11 301 58 50

E belgrad@advantageaustria.org

W www.advantageaustria.org/rs

Welchen Stellenwert hat das Thema Nachhaltigkeit …

2 2

7

18

29

23

29

24

0

5

10

15

20

25

30

35

... in Bezug auf Ihr Unternehmen im

Niederlassungsland?

... im Niederlassungsland?

A
n

za
h

l

Sehr gering Eher gering Hoch Sehr hoch

8

mailto:belgrad@advantageaustria.org
mailto:belgrad@advantageaustria.org
http://www.advantageaustria.org/rs
http://www.advantageaustria.org/rs

